
 

 

 

Sobre las prospecciones petrolíferas de Marruecos en aguas
españolas.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  la  reactivación  unilateral  por  parte  de  Marruecos  de  las

prospecciones petrolíferas en los límites de sus aguas y las aguas españolas de

Canarias.

Congreso de los Diputados, a 20 de Abril de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Al  parecer  Marruecos ha reactivado las prospecciones petrolíferas que está

realizando  en  la  mediana  de  las  aguas  canarias  y  marroquís.  El  derecho

internacional  habla  de  que  a  la  hora  de  delimitar  con  exactitud  las  aguas

nacionales de dos estados limítrofes exigen un acuerdo entre las partes, lo que

desconocemos que haya tenido lugar.

Todos  hemos  conocido  la  reunión,  bastante  humillante,  del  Presidente  del

Gobierno  con  el  monarca  Marroquí,  sin  que  haya  trascendido  que  se  haya

hablado de la multitud de asuntos que hay pendientes entre ambos Estados.

Hablamos de los ataques a nuestras fronteras, de la delimitación de aguas y de la

situación del Sáhara Occidental.

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



Por  todo  ello  se  solicita  que  el  Gobierno  dé  respuesta  a  las  siguientes

PREGUNTAS:

1.-¿Ha llegado el Gobierno de España a algún tipo de acuerdo con el Rey de

Marruecos para permitir las prospecciones petrolíferas en aguas canarias que

parece emprender Marruecos?

2.  ¿Tiene el  Gobierno español  algún plan energético que no sea comprar  a

terceros  países  gas,  combustibles  fósiles  y  energía  nuclear?  ¿Por  qué

renunciamos  a  la  explotación  de  nuestros  recursos  propios?

3.- ¿Cómo va a abordar el Gobierno la subida del precio del Gas que nos ha

impuesto Argelia como consecuencia de su política internacional?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras. Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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